
Reunión 9 de junio de 2019. Negociación PSOE
– UIUP – AVB.

Personas asistentes:   

Eva, Sonia, Alberto.

Natalia, José María.

Rubén, María, Jose Manuel, Raúl

Reunión de 9h a 15h

TEMAS DE PROGRAMA HABLADOS AYER

PSOE  matiza:  quiere  que  revisemos  si  la  VPT  es  obligatoria  y  luego
decidamos si lo metemos o no.

AVB: creemos que sí lo es, pero aceptamos que se consulte. La VPT en todo
caso está en el ya redactado Plan de Igualdad, para combatir desigualdades
salariales entre puestos posiblemente  no justificadas.

UIUP: el Plan de Igualdad  de Oportunidades que AVB envió ayer  no está
aprobado y no es un  Plan de Igualdad.

AVB: Sí es un plan, pero es cierto que no está aprobado. Pregunta cuál es la
propuesta de UIUP.

UIUP:  no  podemos  presupuestar  para  un  PIO  no  aprobado,  y  debemos
elaborarlo.

AVB: de acuerdo en que no está aprobado. Explica el proceso de redacción
del Plan redactado.

SEGUIMOS CON PROGRAMA COMÚN

Terminamos de revisar las medidas propuestas por AVB.

UIUP y PSOE proponen introducir sus medidas mañana. Se acuerda así.

ABORDAMOS LAS MEDIDAS DE DISENSO:

Arzobispado



No  es  disenso:  se  acepta  en  términos  generales  la  propuesta  del
arzobispado.

PIR: Acceso a Fuente Milano. Por Robledal + acceso a colegio o por
carretera Cabanillas 

PSOE y UIUP mantienen que no aceptan nueva consulta propuesta por AVB.
No hay acuerdo

Retribuciones corporativos

AVB  propone que se valore el número de horas efectivas que se puedan
estar por la mañana.

PSOE e UIUP manifestarán mañana sus posiciones

IBI:  se  abordará  cuando estén  incorporadas  las  medidas  propuestas  por
PSOE y de UIUP.

Regularización

AVB mantiene que si en noviembre de 2020 no hay sentencia vinculante se
pida informe al secretario de entonces y se tome como vinculante. 

PSOE e UIUP no aceptan: si no hay sentencia vinculante no se regulariza.

Horario biblioteca

PSOE y UIUP quieren abrir  la biblioteca por la mañana con auxiliares de
biblioteca. PSOE dice que tal vez con becarios o con coordinador de cultura.

 AVB  expone  dudas  sobre   trabajo  no  formativo  con  becarios.  Mañana
traerán propuesta concreta y se debatirá.

Cambio a LED

Estaba  en  programas  de  IUIP  y  PSOE.  AVB  expone   dudas  sobre
sostenibilidad  económica    y  coste  ambiental.  Traerán  propuesta  para
debatir.

Soterramiento contenedores



UIUP lo lleva en su programa. AVB y PSOE no.

AVB expone motivos operativos  en contra.

PSOE tampoco lo ve. Comenta la posibilidad de evaluar el funcionamiento
de semisoterrados.

UIUP explica que lo proponía como iniciativa, supeditada a subvención para
sustituir al menos los del centro del pueblo.

Línea 725  a  Fuente Milano

AVB expone dudas técnicas (giro  imposible a la vuelta)  y por eficiencia de
los  servicios.  En  lugar  de  eso,  en  su  programa  propone  una  red
descentralizada entre pueblos que pudiera hacer las veces de lanzadera. 

 Se acuerda que la propuesta al Consorcio sería establecer red de conexión
descentralizada entre pueblos (que conecte más Bustarviejo con eje A1) y
que pudiera servir de lanzadera entre Fuente Milano y  el casco.

FUNCIONAMIENTO GOBIERNO

 UIUP  propone  invitar  a  los  Consejos  Sectoriales  a  las  Comisiones
Informativas (en los puntos de su incumbencia). Se acuerda que participen
hasta acordemos  que la deliberación o votación debe ser secreta.

Se acuerda que ningún concejal del gobierno participará en actos religiosos 
como concejal.

RESPONSABILIDADES

Alcaldía:  AVB  no  acepta  la  propuesta  de  UIUP  de  que  fuera  rotatoria.
Propone a José Manuel como alcalde y  que si causa baja como alcalde  se
vuelve a elegir alcaldía de AVB. En sustituciones ordinarias funcionarán las
tenencias de alcaldía.

PSOE e UIUP aceptan que el alcalde será José Manuel. Si hay baja de José
Manuel, piden que quede abierto y lo elija el pleno.

No hay acuerdo sobre el segundo punto (sustitución de José Manuel en caso
de baja como alcalde).


